

株主各位

2024年3月21日

会社名 THECOO 株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 平良 真人

(コード番号: 4255 東証グロース)

問合わせ先 取締役 CFO 兼コーポレート本部長 森 茂樹

(TEL. 03-6420-0145)

「第10回定時株主総会招集ご通知」及び「第10回定時株主総会資料」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2024年3月11日付けで送付いたしました「第10回定時株主総会招集ご通知」及び電子提供により開示した「第10回定時株主総会資料(電子提供措置事項のうち書面交付請求に基づく交付書面に記載しない事項)」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫びを申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。(訂正箇所を下線で表示しております。)

記

●訂正箇所1

「第10回定時株主総会招集ご通知」

7ページ

1. 株式会社の現況に関する事項

(4) 財産及び損益の状況

| 訂正前 | |
|------------------|--------------------------------|
| 区分 | 第10期 (当事業年度) (2023年12月期) |
| 1株当たり当期純損失(△)(円) | <u>△368.43</u> |
| 1株当たり純資産(円) | <u>204.14</u> |

| 訂正後 | |
|------------------|--------------------------------|
| 区分 | 第10期 (当事業年度) (2023年12月期) |
| 1株当たり当期純損失(△)(円) | <u>△368.38</u> |
| 1株当たり純資産(円) | <u>204.00</u> |

●訂正箇所2

「第10回定時株主総会招集ご通知」

12ページ

2. 株式に関する事項

| 訂正前 | |
|----------------|-------------------|
| (2) 発行済株式の総数 | <u>2,074,555株</u> |
| (3) 当事業年度末の株主数 | <u>1,255名</u> |

| 訂正後 | |
|----------------|-------------------|
| (2) 発行済株式の総数 | <u>2,075,955株</u> |
| (3) 当事業年度末の株主数 | <u>1,162名</u> |

●訂正箇所3

「第10回定時株主総会招集ご通知」

12ページ

2. 株式に関する事項

(4) 大株主の状況

(訂正前)

| 株主名 | 持株数(株) | 持株比率 |
|--------------|---------|---------------|
| 株式会社ハイアンドドライ | 419,000 | <u>20.19%</u> |
| YJ2号投資事業組合 | 113,970 | 5.49% |
| 平良真人 | 112,200 | 5.40% |

| | | |
|-------------------------|--------|-------|
| 株式会社SBI証券 | 89,250 | 4.30% |
| NVCC 8号投資事業有限責任組合 | 82,000 | 3.95% |
| 武井哲也 | 71,200 | 3.43% |
| HSアセットマネジメント株式会社 | 71,200 | 3.43% |
| DXVentures株式会社 | 68,600 | 3.30% |
| エスファイブ1号投資事業有限責任組合 | 60,606 | 2.92% |
| 株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメント | 60,606 | 2.92% |

(訂正後)

| 株主名 | 持株数(株) | 持株比率 |
|-------------------------|---------|--------|
| 株式会社ハイアンドドライ | 419,000 | 20.18% |
| YJ 2号投資事業組合 | 113,970 | 5.49% |
| 平良真人 | 112,200 | 5.40% |
| NVCC 8号投資事業有限責任組合 | 89,250 | 4.29% |
| 武井哲也 | 82,000 | 3.94% |
| HSアセットマネジメント株式会社 | 71,200 | 3.42% |
| DXVentures株式会社 | 71,200 | 3.42% |
| 山家 秀一 | 68,600 | 3.30% |
| エスファイブ1号投資事業有限責任組合 | 60,606 | 2.91% |
| 株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメント | 60,606 | 2.91% |

●訂正箇所4

「第10回定時株主総会招集ご通知」

13 ページ 2. 株式に関する事項

(5) その他株式に関する重要な事項

| 訂正前 |
|---|
| 1. 当事業年度における新株予約権の行使により、発行済株式の総数が <u>1,000</u> 株、資本金が <u>165</u> 千円、資本準備金が <u>165</u> 千円増加しております。 |

| 訂正後 |
|---|
| 1. 当事業年度における新株予約権の行使により、発行済株式の総数が <u>2,400</u> 株、資本金が <u>165</u> 千円、資本準備金が <u>165</u> 千円増加しております。 |

●訂正箇所5

「第10回定時株主総会招集ご通知」

14 ページ 3. 会社役員に関する事項 (1)取締役及び監査役に関する事項

| 訂正前 | | |
|-----|-------|--|
| 監査役 | 佐藤 大輔 | 公認会計士 イトクロ株式会社 執行役員CFO 経営 管理本部長 |

| 訂正後 | | |
|-----|-------|---|
| 監査役 | 佐藤 大輔 | 公認会計士 イトクロ株式会社 取締役CFO 経営管 理本部長 |

●訂正箇所6

「第10回定時株主総会資料」

15 ページ 6. 株主資本等変動計算書に関する注記

(1) 当事業年度末の発行済株式の種類及び総数

| 訂正前 | |
|------|--------------------|
| 普通株式 | <u>2,074,555</u> 株 |

| 訂正後 | |
|------|--------------------|
| 普通株式 | <u>2,075,955</u> 株 |

●訂正箇所 7

「第 10 回定時株主総会資料」

15 ページ

6. 株主資本等変動計算書に関する注記

(4) 当事業年度末の新株予約権の目的となる株式の種類及び数

| 訂正前 | |
|------|----------|
| 普通株式 | 36,050 株 |

| 訂正後 | |
|------|----------|
| 普通株式 | 34,250 株 |

●訂正箇所 8

「第 10 回定時株主総会資料」

21 ページ

9. 1 株当たり情報に関する注記

| 訂正前 | |
|-------------|-------------|
| 1 株当たり純資産額 | 204 円 14 銭 |
| 1 株当たり当期純損失 | △368 円 43 銭 |

| 訂正後 | |
|-------------|-------------|
| 1 株当たり純資産額 | 204 円 00 銭 |
| 1 株当たり当期純損失 | △368 円 38 銭 |

以 上